

**SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

3/2022. Képv.T.ü.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2022. március 30-i rendes üléséről

Jelen vannak: Temerini Ferenc polgármester,
Kárász András alpolgármester, Galántai Norbert, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna,
Medgyes Attila Jenő, Dr. Pozsgai Boglárka, Weppert Sándor, Zsikla Győző, Zsikla
Tamás.

Meghívottak: Dr. Viszkók Zoltán jegyző, Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző, Jaszanovics Istvánné
gazdasági vezető, Dr. Lacziné Ritter Andrea, Bodahelyi Antalné, Pájer Ildikó, Schnürlein
Andor

Jegyzőkönyvet vezette: Martinné Hirsch Krisztina

Igazoltan távol maradtak:

Temerini Ferenc:

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, hivatali munkatársaimat, intézményvezetőket és vendégeinket. A mai testületi ülés határozatképes. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy a kiküldött napirendhez képest, van-e módosítási javaslat? Ha nincsen, akkor kérem a testületet, hogy szavazzunk. Kézfeltartással jelezze, aki elfogadja a napirendet. A testület **9 igen szavazattal** elfogadta a napirendet.

N A P I R E N D:

1. A Gyöngyház Kulturális Központ 2021. évi beszámolója
2. Beszámoló a közterület-felügyelet által 2021. évben végzett feladatokról
3. Beszámoló a hulladékkezelési közszolgáltatás 2021. évi működéséről
4. A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, szociális szolgáltatások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2011. (VII. 1.) önkormányzati rendelet módosítása
5. 2022. évi közbeszerzési tervek elfogadása
6. Soltvadkert Szentlélek Római Katolikus Plébánia támogatás iránti kérelme
7. Soltvadkert, külterület 010 hrsz, 0108/118 hrsz és 0108/114 hrsz alatt felvett önkormányzati tulajdonú területek 53-54 sz. főutak Soltvadkert elkerülő szakasz építéséhez történő rendelkezésre bocsátása
8. A 2022. évi „Hosszabb időtartamú” közfoglalkoztatáshoz önerő biztosítása
9. Pályázat kiírása a Gyöngyház Kulturális Központ igazgatói álláshelyének betöltésére

Temerini Ferenc:

Napirend előtt jegyző úrnak adom meg a szót, a választásokkal kapcsolatban tart egy tájékoztatót.

Dr. Viszkók Zoltán:

Köszönöm szépen a szót. Pár dolgot szeretnék elmondani a most vasárnapi választásokkal kapcsolatban. Teljeskörűen minden információt nem tudok megosztani ezalatt a rövid idő alatt mindenkivel. A polgármesteri hivatal munkatársaihoz, aljegyző asszonyhoz, hozzám, anyakönyvvezetőhöz mindenfajta kérdésükkel, akár e-mailben, személyesen, telefonon, akár most a választásig hátralévő időben, akár pedig a választás napján egész nap a választás lezárásáig lehet

fordulni. Vasárnap reggel 6 órától este 7 óráig lehet szavazni. A reggel 6 óra gyakorlatilag azt jelenti, hogy 6 óra 00 órakor a szavazókörök kinyitnak, onnantól kezdve lehet szavazni az első szavazónak. A 19.00 órai zárás azt jelenti, hogy aki 19.00 órakor vagy a szavazóhelyiségben, vagy esetleg a szavazóhelyiség előtti sorban tartózkodik, az még természetesen leszavazhat. A gyakorlatban ezt úgy oldják meg, hogy ha nincsen sor, akkor a helység ajtaját becsukják és onnantól más nem mehet be, ha pedig sor van, akkor a szavazatszámoló bizottság egyik tagja beáll utolsóként a sor végére, és nyilván, aki előtte van az természetesen még leszavazhat. A szavazókörök nem változtak, de azért a bizottság kedvéért felsorolom, másrészt pedig azt is elmondom, hogy melyik hányas számú szavazókör, mert a választási értesítőkön ez is szerepel és van, aki esetleg így azonosítja be. Tehát az egyes szavazókör a tűzoltószertárunk, a kettes szavazókör a művelődési ház könyvtára, a hármashatás szavazókör a művelődési ház díszterme, tehát abban az épületben két szavazókör is van, ahogy eddig is. A négyes szavazókör az Egyesített Szociális Intézményben van, az ötös szavazókör a Bocskai utcai óvodában van, a hatos szavazókör pedig a Bölcsőde épülete. Amit mindenképpen el szeretnék mondani, hogy aki szavazni szeretne, és aki ott megjelenik a szavazóhelyiségben, az mindenképpen vigye magával a személyazonosító okmányát. Ha valakinek az okmánya az előtte való napokban, vagy akár aznap elveszett, vagy olyan időpontban járt le, amire a veszélyhelyzeti jogszabályok nem alkalmazhatóak, akkor egész egyszerűen bejön ide az okmányirodába, ami reggel 7 órától nyitva tart folyamatosan és csináltat magának egy ideiglenes személyazonosító okmányt, és azzal szavazhat.

Mozgóurnát minden évben viszonylag sokan kérnek, nyilván valaki az egészségi állapota miatt, állandó betegsége miatt kéri, hogy a szavazatszámoló bizottság tagjai menjenek ki az otthonába és ott tudjon leszavazni. Erre természetesen van lehetőség. A szavazást megelőzően, péntek délután 4 óráig lehet itt a polgármesteri hivatalban ezt az igényt leadni. A szavazás napján pedig a szavazókörben, tehát abban a szavazókörben, ahová egyébként tartozik, délig be lehet vinni a kérelmet. Ezt a kérelmet kis túlzással bárki beviheti. A választás.hu weboldalon elérhető formanyomtatványon, vagy pedig egy saját kézzel írt kérelemmel kell fordulni a szavazatszámoló bizottsághoz, amit annak az embernek, aki kéri a mozgóurnát, alá kell írnia. Hogyha valaki nem szeretné, vagy nem tudja letölteni a választás.hu weboldaltól ezt a kérelmet, akkor egész nyugodtan a saját szavaival írja meg. A kérelemben bele kell írni a születési nevet, a családnevet, a születési helyet és időt. Röviden írja le, hogy mi az oka annak, hogy ő a mozgóurnát kéri. Ebben az esetben természetesen ki fognak hozzá menni, és az otthonában szavazhat. Ahogy az elején is elmondtam, kérdéseket lehet feltenni pénteken négy óráig, illetve vasárnap egész nap itt a polgármesteri hivatalban minden rendelkezésre álló eszközön. Arra kérek mindenkit, hogy nagyon figyeljen arra, hogy a névjegyzéket mindenképpen írja alá. Előfordulhatnak hibák, tévedések, fáradnak a szavazatszámoló bizottságok tagjai, hiszen 12-14 órát töltenek ott. Figyeljen mindenki saját maga is, hogy a névjegyzéket írja alá, mert ha nem írja alá, akkor a szavazata érvénytelen lesz. Választások és népszavazás is van egyben, ezért mindenki eldöntheti, hogy csak az országgyűlési választásokon szeretne szavazni vagy pedig a népszavazási kérdéseket is meg szeretné válaszolni. Jelenleg erre a választásra érvényes jogszabályok szerint a népszavazási szavazat csak akkor érvényes, hogyha a szavazólapot borítékba helyezi, és úgy teszi be az urnába. Az országgyűlési választások céljára szolgáló szavazólapokat nem kötelező betenni borítékba, de a népszavazását kötelező. Ezt nem azért fogják elmondani a szavazatszámoló bizottság tagjai, hogy valamiféle gondot okozzanak, vagy lassítsák ezt a folyamatot, egész egyszerűen ez ki van nekik adva. Azokat a szavazatokat, ami nem borítékban van, mármint a népszavazási szavazatokat nem vehetik figyelembe. Ennyit szerettem volna elmondani a választásokkal kapcsolatban.

Szeretnék egy másik témáról beszélni, ez pedig a kerékpárút, még hozzá a kerékpárútnak a Bajcsy-Zsilinszky utcai része. Ezen a részen az ottani lakosoktól közvetlenül és közvetve is kaptunk olyan megkereséseket, ami szerint jó lenne, ha valamilyen módon el lenne választva egymástól ennek a gyalog és kerékpár járdának a két része. Ezeket a jelzéseket mi megkaptuk, a projekt lezárása nemrégiben történt meg, nem változtathattuk meg a tervekben leírt és a tervekben felvázolt állapotot, amire az építési engedélyt is kaptuk. Most, hogy a projektet lezártuk, megkerestünk szakmérnököket, akik kifejezetten ezzel foglalkoznak, akik azt az információt adták, hogy a Bajcsy-Zsilinszky utcában található szélességű gyalogos és kerékpár járda elválasztására az a lehetőség, hogy 25-30 méterenként piktogramokat helyezünk el, ami nyilván kerékpáros piktogram és gyalogos piktogram. Ésszerű lesz ezt úgy tenni, hogy a közút felőli részen, tehát a házaktól távolabb eső részen jelezzük a kerékpáros közlekedést, a házakhoz közelebb eső részen pedig a gyalogos közlekedést. Illetve lehetőséget adnak

ezek a kerékpárút tervezési szabványok arra, hogy a kapubejáróknál szaggatott vonallal jelezzük az elválasztást, ez az elválasztás azonban a jelenleg hatályos szabályok szerint folyamatos nem lehet. Tehát nem lehet olyan elválasztást csinálni, mint mondjuk egy közúton, ahol középen szépen folyamatosan megy a szaggatott sávelválasztó vonal.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen jegyző Úrnak a tájékoztatót. Mindenkit a választási részvételre szeretnék buzdítani. A választáson minden egyes szavazat számítani fog, tehát még egyszer mindenkit arra kérek, hogy vegyen részt, nyilvánítsa ki a véleményét. Ami pedig a kerékpárutat illeti, ott jegyző Úr elmondta, hogy gyakorlatilag a három szakaszán a kerékpárútnak eltérő módszereket kellett a mérnököknek, a tervezőknek alkalmazni. Nekünk a tervekben, engedélyekben leírtakat kellett megvalósítani a kivitelezővel, és amíg ezt át nem vették, forgalomba nem helyezték ezeken az engedélyes terveken nem mertünk változtatni, mert jogszabályt sértettünk volna. Így ezzel a kis kerülő megoldással próbáljuk az egyébként jogos észrevételeket kielégíteni. Reméljük, hogy ez kevésbé balesetveszélyes kerékpárút lesz. Aljegyző asszonynak van még egy közérdekű, jótékony célú akcióval kapcsolatos bejelenténivalója, tehát aljegyző asszonynak is megadom a szót.

Fodorné dr. Schiszler Terézia:

Köszönöm a szót! Valóban egy jótékonyossági célú üvegyűjtési kampányra szeretném felhívni a lakosság figyelmét. Arról szól, hogy a város területén a közszolgáltatást végző FBH-NP Nonprofit Kft. tulajdonosi érdekkörébe tartozó Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. jóvoltából, illetve közreműködésével március 28-a és április 4-e közötti időszakban üveghulladék gyűjtési kampányt szervezünk a soltvadkerti piactéren. Már a hétfői napon, azaz 28-án kihelyezésre került ide nyolc darab, kifejezetten szelektíven gyűjtött üveghulladék elhelyezésére szolgáló edényzet és ebben az időtartamban korlátozás nélkül megszabadulhat a lakosság a felgyülemlett üveghulladéktól. Ez egy jó alkalom arra, hogy egyrészt ezektől jogszerűen szervezett keretek között megszabaduljunk és terhelje a hulladékgyűjtő szigeten elhelyezett gyűjtőkonténer kapacitását. Másrészt pedig jótékonyossági célokat is szolgál, ugyanis a cég felajánlásával a koronavírus-járványban árván maradt gyermekek, illetve nehéz helyzetbe került családok megsegítésére kerül felhasználásra egy felajánlott pénzösszeg, amely nem is kevés, az előzetes tervek szerint 900 ezer forint összeg kerül majd ilyen módon kihelyezésre, illetve támogatásra a családokhoz a Soltvadkert Városért Közalapítvány közreműködésével. Még egyszer bátorítok mindenkit, hogy ebben az időszakban végezze el a tavaszi nagytakarítást, és hozza el a piacterre a szelektíven gyűjtött üveg hulladékát. Lehetőleg ne kerüljön vegyszeres, gyógyszeres vagy festékes üveg a konténerekbe, fémszálas üveg, villanykörte vagy fénycső, sem szemüveg, tükör vagy jénai edényzet, vagy ismeretlen eredetű bármely anyag. Az öblösüveg hulladékok akár törötten, akár egészben, befőttes, bébiételes, boros, sörös vagy egyéb italos üvegek, színes vagy áttetsző bármi elhelyezhető. Tehát még egyszer, április 4-ig tart ez a kampány, amennyiben a hulladékgyűjtő konténer megtelik, ígéretünk van arra, hogy cserélni is fogják, tehát bátran, korlátozás nélkül hozzák el ezeket a hulladékokat. Köszönjük szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen. Ha már szóba került a lomtalanítás, akkor mindenkit arra szeretnék emlékeztetni, hogy évi két alkalommal házhoz menő lomtalanítást kérhetnek azokon a telefonszámokon, amit közzétettünk nagyon sokféle formában, szórólapon is Tudjuk, hogy nagyon nehéz elérni ezt a telefonszámot, nagyon sokat kell próbálkozni. Ha nem sikerül felhívni ezt a számot, akkor keressen bennünket és segíteni fogunk. Sokan nem tudnak arról, hogy az utcára a szemétszállítás napján kihelyezett lomhulladékot, régi padlások, melléképületek kitakarításából származó lim-lomot a telekről elviszik évente kétszer. Megkérdezem, hogy van-e ezzel kapcsolatban hozzászólás, alpolgármester úr szeretne hozzászólni.

Kárász András:

A Gazdasági Bizottsági ülésen itt volt a Hulladékgazdasági Társaság vezetősége, és arról tájékoztattott minket, hogy a következő levélben, illetve a következő számlához ismételtlen lesz egy melléklet csatolva, amelyek a különböző hulladékok elhelyezhetőségéről és a szállítási időpontok módjáról fog

tájékoztatást adni mindenkinek. Nagyon kérjük, hogy ezt a szórólapot mindenki figyelje, azt tanulmányozza át, hiszen ebben nagyon sok olyan információ van, amivel saját magának a hulladékszállítást meg tudja könnyíteni. Azt az ígéretet kaptuk a vezetőségtől, hogy a nehéz elérhetőség miatt azokat a telefonszámokat, amelyeket kijelez nekik a rendszer, hogy kicsörgött, de nem veszik föl, mindenkit vissza fognak hívni. Ezt nyilván nem teszteltük, nem tudom, hogy mennyire valós, de a vezetőség ezt mondta a gazdasági bizottság ülésén. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a kiegészítést. Most pedig kérdezem képviselőtársaimat, hogy ki szeretne napirend előtt felszólalni. Medgyes Attila, Weppert Sándor, Zsikla Győző, Dr. Pozsgai Boglárka és Galántai Norbert. Kezdjük a hölgyekkel, Dr. Pozsgai Boglárkát a szó.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, polgármester úr! Már a tavalyi évben beszéltünk róla, hogy a Kiss Ernő utca és a Szőlő utca leterhelt forgalom szempontjából, főleg ugye a tavasztól őszi tartó időszakban, amikor is egyrészt a cukrászda kinyit, illetve amikor a tóra menő forgalom nagy része is ott bonyolódik. Több kisgyermekes szülő is felhívta a figyelmünket arra, illetve mi is ott lakunk abban az utcában, és mi is halljuk, észleljük, hogy ebben az időszakban igencsak megszorodik az autóforgalom, illetve nem is tartják be azt a sebességet, amit be kellene, hogy tartsanak. Az idei évben több soron láttam magam is, hogy valóban többször sebességmérés történt a Kiss Ernő utcán, amely nyilván valamelyest visszatartó erő, de nem feltétlenül ez a megoldás. Beszéltünk arról is, hogy esetlegesen fekvőrendőrt lehetne telepíteni ezekre az utcákra, viszont nem biztos, hogy az ott lakóknak megfelelne, mivel hangzavart okozna. Továbbra is kérjük a rendőrséget, hogy többször, célzottan legyen sebességmérés. Esetlegesen kirakni figyelemfelhívó táblákat, ugyanolyan figyelemfelhívó táblákat, mint amilyen az óvoda elé, illetőleg az iskola elé is kikerült. Ezeknek a beszerzése, illetőleg az árajánlat kérése folyamatban van. Egyelőre azt gondolom, hogy ez az, amit meg tudunk tenni ebben az ügyben. Ha tovább kellene ezen gondolkodni, akkor szerintem egy szélesebb fekvőrendőrnek a lerakása lesz esetlegesen a megoldás. Nézzük meg azt, hogy esetlegesen most a figyelemfelhívó táblák segítenek-e abban, hogy az arra járó autósok körültekintőbben és kisebb sebességgel járnak-e ezekben az utcákban. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Az első felvetéskor, amikor a Kiss Ernő utcai lakosok jelezték, hogy valamit kellene tenni a száguldozás megfékezése érdekében, akkor írtunk egy hivatalos levelet az Országos Rendőr-főkapitányság illetékes osztályára, hogy van-e lehetőség arra, hogy állandó, fixen idetelepített sebességmérő legyen ebben az utcában. Önkormányzati mellékutakra a rendőrség ilyen nem telepít. Azt ajánlották, hogy kezdeményezzük a helyi kapitányságon a mozgó autóból történő sebességmérést. Ezt akkor meg is tettük, hirdettük, és akkor meg is szaporodott a sebességmérés az érintett utcában. Ezt az akciót most meg fogjuk ismételni, úgyhogy én most előre szeretném jelezni, hogy a közeljövőben minden soltvadkertti számíton arra, hogy a Kiss Ernőben, esetleg a Szőlő utcában sebességmérés lesz. Ez egy azonnal indítható akció, a tábla sem igényel sok időt, ez is könnyen beszerezhető. A táblák kihelyezését támogatom, úgy gondolom ér valamit és hasznos, legalább a figyelmünket rátereli erre a problémára. A fekvőrendőr kérdését végig kell gondolni, mivel nagyon sok bosszúságot, balesetet is tud okozni, de ha nem lesz más lehetőség, én nem zárkozom el előle, de ez egy bonyolultabb kérdés. Képviselő asszony két kérését tudjuk teljesíteni, azon pedig érdemes gondolkodni, hogy a fekvőrendőrnek milyen előnyei és hátrányai vannak. Következő napirend előtti hozzászóló Galántai Norbert.

Galántai Norbert:

Köszönöm szépen polgármester úr. Gazdákat érintő határidőkről tájékoztatnám a televízió, illetve az internet előtt ülőket. A területalapú támogatások beadásának ideje április 6. és május 15. között lesz az idén is. Az elmúlt két évben többnyire azt kérték a falugazdász irodában, hogy próbálja meg mindenki otthon megoldani a problémákat a pandémia miatt, azonban most ez a kérés annyiban módosult, hogy egyeztessenek időpontot. Az elmúlt egy hétben a gazdáknak jóváhagyott státuszra váltott az AKG-s pályázata. Nem is mindenki kapta még meg a jóváhagyó határozatot vagy támogatói okiratot, de az

MVM felületén ügyfélkapuval belépve megjelent a jóváhagyott beadott kérelme. Ezt célszerű mindenkinek leellenőrizni, hogy teljesen jóváhagyott lett-e minden egyes területe, és akkor nyilván majd ezután be lehet jelölni az egységes kérelmekben, hogy igényt tart-e az AKG-s támogatásra is. Illetve itt érdemes még megemlíteni, aki az AKG-ban szerepel, az ne felejtse el a talajmintavételt, amit május 20-ig meg kell tenni, illetve később a levél mintavételt is. Hegyközség környékéről egy-két információ: újra megrendezzük Soltvadkert Városi borversenyt április 14-én. Termelő és forgalmi borokkal is lehet nevezni, bíztatok minden soltvadkerti termelőt, hozza mérse meg a borait. Külön kategóriát fog képviselni a forgalmi, illetve a termelői bor. Április 1-től-április 30-ig, akinek esetleg állami telepítési jogra lenne szüksége, nem a klasszikus szerkezetátalakítással vagy fajtaváltással, az most tud igényelni áprilisban ebből az állami kvótából, illetve a telepítési jogból. Borászatokra vonatkozik egy március 31-i készletfelmérés, amit április 11-ig kell majd leadni. A hegyközségnél a kolléganők a gázolaj utáni adó visszaigényléseket folyamatosan készítik, aki szeretné, az vigye az iratokat. Röviden ennyit szerettem volna köszönni.

Temerini Ferenc:

Következő napirend előtti felszólalónk Medgyes Attila.

Medgyes Attila:

Köszönöm szépen a szót polgármester úr! Nagyon örülök annak, hogy valamilyen alternatív megoldást próbál keresni az önkormányzat a kerékpárút kapcsán. A szándékot díjazom és köszönöm. Több selymes lakos kérdezi, hogy mikor lesz náluk bevezetve a gáz, illetve milyen lépések kellenek ahhoz, hogy elinduljon ez a bizonyos folyamat. Kérnénk szépen a polgármester Úrtól egy tájékoztatást, egy útbaigazítást, hogy mit kell nekik ahhoz tenni, illetve milyen feltételeknek kell megfelelni. Továbbá kérdésük, hogy mikor lesz náluk járda, illetve az útfelújításokat, az úthibákat mikor javítja ki az Önkormányzat. Megkérem polgármester Urat ismertesse a csatornázási lehetőséget tekintettel arra, hogy nagyon sokan igényelnék ezt is. A múltkor szóba jött, hogy van egy egyedi szennyvízelvezetési pályázat, amelyet az Európai Unió 100 százalékban támogat, ennek van egy kiírási ideje, és ezt a magyar állam a kormány elmondása szerint ezt vállalta, hogy meg is valósítja néhány esztendőn belül, amit erről lehet tudni, azt szeretnénk, hogyha elmondaná. A másik panaszos, és már lassan tíz éve várakozó peremkerületi rész, az a Bugyi dűlő. A lakók azt kérdezik, hogy mikor lesz közvilágításuk, melyre az előző ciklusban lévő vezetés már többször is ígéretet tett. Úgy tudom, hogy elkülönítettünk erre 5 millió forintot. Kérdezem, hogy megvan-e ez a pénz? Ez mire lesz elég? Megfelelne nekik egy szerényebb napelemes megoldás és szeretnék, ha a közeljövőben megvalósulna. Úgy gondolja ez a két periferián lévő lakossági kör, hogy meglehetősen mostohán bánunk velük, mert igazából a problémájukra nincs szükségünk, viszont az adóbevételekre és a szavazataikra számítunk. Üdvözlöm az új közterület-felügyelőt és jó munkát kívánok neki. Mindjárt jelezném is, hogy a mai nap folyamán érkezett egy bejelentés: a Koltói Anna utcán autót bontanak és a műanyag, illetve a gumi hulladékok a ház előtt a közterületen leledznek, és szanaszerte vannak hajigálva. A Deák Ferenc utcában több mint fél éve egy kiégett mikrobuszt találhatók. Valamilyen úton-módon kérjük meg a tulajdonosát, hogy vigye onnan el. A város jegyzője ígéretet tett arra, hogy az iskola melletti parkolóban egyirányúsítjuk a forgalmat és arra kérném, hogy ezt még az iskolaidőben oldják is meg. Illetve kérném a polgármester Urat, hogy adjon információt a Lidl nyitásával kapcsolatban. A Vadkerti-tó vízutánpótlásával kapcsolatban is tájékoztatást szeretnék kérni. Utolsó kérésem: a termálfürdő megépülésének a helyzetéről tájékoztatást szeretnék kapni.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a kérdéseket. A kerékpárúttal kapcsolatban nem döntés kérdése volt, hogy mi így pályáztunk. A tervezők, akik a kerékpárutat tervezték, az irányadó szabványok és előírások szerint így tervezhették meg. Nem véletlenül van a Petőfi utcán felfestés, a másikon pedig nincs, tehát ez nem döntés kérdése volt, hanem hely, tehát a helyszűke az út és a házak között, illetve az ilyen helyszűkében lévő tervezésnél az idevonatkozó szabályok. A selymes gázbevezetéssel kapcsolatban nem tudok semmit mondani, erre az önkormányzatnak ráhatása nincs, a gázszolgáltató üzleti alapon mindenhova beköti a gázt, aki ezt kéri. Érdekelt abban, hogy új előfizetőket, fogyasztókat szerezzen. Tudomásom

szerint 250 méteren belül ingyenesen, ezen túl hosszabb szakaszokra valamiféle hozzájárulás fejében bekötik. Ez nem önkormányzati kérdés, hogy hova köti be a gázszolgáltató, vagy hova vezeti el és mennyiért. A szennyvíz, az valóban önkormányzati feladat, a selymesi településrész azért maradt ki annak idején a fejlesztésekből, mert olyan távolságra van a szennyvíztisztító teleptől, és olyan kevés lakást szolgálna ki, hogy akkoriban ez lemaradt. Megkértük a vízmű vezetőjét, hogy dolgozzon ki olyan alternatív lehetőségeket, amelyeket ma a kormány támogat. Azt ígértük, hogy utánajárunk annak lehetőségnek, hogy van-e esetleg mód valamiféle jövőbeni pályázati kiírásban vagy pályázati kiírás módosításában arra, hogy elkülönülő településrészek is pályázhatnak-e erre. Erről természetesen, ha írásbeli információnk lesz a vízmű vezetője részéről, akkor ezt közzé fogjuk tenni, és tájékoztatni fogjuk Selymes lakosságát is, csakúgy, mint a képviselő társaimat. A Bugyi dűlő közvilágítására félretett pénz természetesen megvan, képviselő úrnak nincs oka aggódni, sőt azt is megígérhetem, hogy ezt a munkát nem fogja az 5 millió forintos keret szigorúan behatárolni. Két szakaszon szeretnénk fejleszteni a közvilágítást: az egyik a Bugyi dűlő, a másik pedig a tóra vezető kerékpárút mellett az a rész, amikor befordulunk a kemping irányába és ott van egy 5-600 méteres szakasz, ahol nincsen közvilágítás. Mi is mindkét esetben az akkumulátoros napelemes megoldáson gondolkodunk. Emellett a városban van egy-egy olyan helyszín, ahol egy-egy lámpát kell elhelyezni, az pedig természetesen a jelenlegi oszlopokra a központi közvilágítás keretén belül oldjuk meg.

A Koltói Anna utcai szemét ügyében voltak kint a kollégáink, állítólag ott valami átalakítás miatt rakták ki a hulladékot. Lefényképezték, rögzítették az állapotot, nehogy véletlenül az a szemét olyan helyre kerüljön, ahova nem való. Folyamatosan figyelni fognak arra is, hogy ez a szemét hova kerül, és nyilvánvalóan arra is figyelni fognak, hogy ez minél előbb elkerüljön onnan. A Lidl; ez furcsa, hogy minden egyes testületi ülésen azt kell elmagyaráznom, amihez az égvilágon semmi közünk nincsen. Egy magáncég 25 évre bérbe adott egy üzlethelyiséget egy másik magáncégnek, nevezetesen egy multinacionális áruházláncnak. Mindenkit megnyugtatók, hogy egyrészt nincs közünk hozzá, se lehetőségünk, se szándékunk nincsen befolyásolni. Ennek ellenére, mivel vannak emberek, akik álhíreket terjesztenek, gerjesztenek mindenféle okból, amikkel én nem akarok foglalkozni, ezért utánajártam most már több soron. Egyrészt az áruházlánc irányában érdeklődtem, hogy ők tartják-e a szándékukat, hogy ide áruházat telepítenek, megerősítették, hogy igen. A tervezés az engedélyeztetési eljárás után van, én már kettő darab településképi hozzájárulást kiadtam, egyik az üvegfalakra vonatkozik, a másik a hirdetőablákra. Ami rajtunk múlik az engedélyeztetésben, azt megadtuk. Tájékoztatásuk szerint a cég a kiviteli tervek elkészítésénél tart, és amint a kiviteli tervek elkészültek, kiírják a közbeszerzési eljárást, vagy az ő esetükben lehet, hogy csak egy beszerzési eljárást. Kiválasztják az építő céget, és építik. Tehát nincs szándékukban ezt visszavonni, és minden a tervek szerint halad. Azt, hogy mikor lesz ez, azt nem tudom, de ezt nem is kötötték az orromra. Ezután a bérbeadó, tehát a Perla üzletház tulajdonosánál is érdeklődtem, ő is úgy tudja, hogy az égvilágon semmi probléma nincs. Sőt engem kihívott oda, és megmutatta, hogy milyen átalakítások lesznek az épületben, hogy milyen apróbb módosításokat kell ahhoz végrehajtani, hogy maga ez az üzlet több irányból is megközelíthető legyen. Tehát én, ha kell harmadszor, negyedszer és ötödször is el fogom mondani azt, hogy információink szerint minden halad a maga útján, és mi nem kívánunk ebbe beavatkozni, se mellette, se ellene, de szerencsére nincs is ezzel nekünk semmi dolgunk. A termálfürdő egy hasonló dolog, egy magántulajdonban lévő telket, és ezen a telken lévő termálvizes kutat és egy hidegvizes kutat egy másik cég megvásárolt. Több évtizednyi pangás után ez a terület tulajdonost váltott, és jelenleg egy kecskeméti tulajdonosa van. Ő időnként bejön hozzám és beszámol a terveiről. Egyelőre az kétséges, hogy termálfürdőt milyen méretben és hogyan fog építeni, viszont amit tájékoztatásképpen el tudok mondani, hogy egy rendezvényteremben, konferenciateremben, apartmanokban és ehhez kapcsolódó valamiféle vizes szolgáltatásban gondolkodik. Ha ezt meg tudja valósítani, akkor az azért egy nyílt intézmény lesz, tehát nem azt jelenti, hogy csak az odalátogatók használhatják, hanem a város lakossága is igénybe veheti. Ez nagyon a tervezés szintjén van. Tájékozódott arról, hogy milyen területek vannak még ott, a terület kinek a tulajdona. Mi minden információt megadtunk hozzá, de azt természetesen befolyásolni nem tudjuk, hogy építkeznek-e itt, mikor építkeznek, mit épít, ez egy vállalkozásnak a saját döntése. Nem tudom, volt-e még valami, amire kellene válaszolnom?

Medgyes Attila:

Először is szeretném megköszönni a korrekt utánajárását a polgármester úrnak, hogy a Lidl bevásárlóközponttal kapcsolatban ilyen kimerítő és megnyugtató választ tudott adni a lakosság számára. A válaszokkal teljes mértékben meg vagyok elégedve. A selymesiekkel kapcsolatban felvetődött itt még az útjavítások és a járda témája is, amit nem érintett, hogyha lehet, akkor erről egy pár szót ejtene.

Temerini Ferenc:

Köszönöm. Igen, valóban a járdáról megfeledeztem. A járdaépítés, mint ahogy elmondtuk a szennyvíz bevezetéssel kapcsolatban, hogy Selymes a településnek ugyanolyan része, még ha földrajzilag el is különül, mint bármelyik más része a városnak. Rájuk is vonatkozik az, hogy aki járdát szeretne építeni, ott a költségek körülbelül felét támogatásként a város lakóinak továbbra is és a selymesieknek is ajánlani tudja. Aki járdát szeretne építeni, az bejön a Polgármesteri Hivatal építésügyi osztályára és a kolléganő segít abban, mi is kell ahhoz, hogy ő ezt a támogatást igénybe tudja venni. Jegyző úr jól mondtam az információkat?

Dr. Viszkók Zoltán:

Mindenki igénybe veheti ezt a támogatást. Az építés hatóságon pedig valószínűleg azt az információt fogja kapni, hogy ki fog menni az egyik munkatársunk, az ő segítségével felméri azt, hogy hány négyzetméternyi járda fog majd megépülni. Amikor megépül ez a járda, akkor ismét kimennek, felméri, hogy az a járda akkora négyzetméterben valóban megépült-e, és ezután pedig a támogatást kiutalja neki az önkormányzat. Ez a szokásos, nagyon egyszerű menete a járdaépítésnek.

Zsikla Tamás:

A tegnapi rendezvény után szóba került a beszélgetés folyamán a járdaépítés. Azt beszéltük, hogy a következő testületi ülésre felül kellene vizsgálni a járdaépítés hozzájárulási nagyságát, vagy költségét, mert ma már nincsenek köszönőviszonyban sem az építőanyagárak, sem a kivitelezői árak azzal, amit annak idején megállapítottunk. Azt kérem, hogy ezt a fölülvizsgálatot tegyék meg, köszönöm.

Temerini Ferenc:

Ez teljesen jogos felvetés. Ha jól emlékszem régebben az volt a rendező elv, hogy nagyjából a költségek felét támogattuk, és valóban az idő emellett elhaladt. Tehát ha ez a szempont, hogy a költségek felét szeretnénk támogatásként nyújtani, akkor ezt valóban módosítani kell, és én támogatom, hogy ezt hozzuk olyan szintre, hogy tényleg fele legyen. Eszembe jutott, hogy még egy kérdés elhangzott a vízpótlással kapcsolatban. A víz pótlása nyilvánvalóan mindenkit érint és nagyon sokakat foglalkoztat, mert közös kincsünkről van szó. Sok szakértőt, nagyon sok szakértői véleményt meghallgattunk, mindenféle ezzel kapcsolatos rendezvényre elmentünk, idehívtunk tervezőket, vízügyi szakembereket, és gyors megoldást sajnos senki nem tud ajánlani. Jelenleg felszín alatti vízből pótoljuk a Vadkerti-tó vizét, ami nagyjából egy szűk szinten tartásra elegendő. A felszín alatti vízből a vízpótlás egy jogszabályok által behatárolt lehetőség, ez 400 ezer köbmétert jelent. Ennek ellenére mi tavaly ennek dupláját használtuk fel, és sokszor elmondtam már, és ezt most is tartom, hogy pénzt erre nem fogunk sajnálni sohasem. Nekünk ez egy régi engedélyünk, ez a régi engedélyünk pillanatnyilag érvényes. Tehát mi abban bízunk, hogy amíg más megoldást nem találunk, addig legalább ez a lehetőség megmaradjon, és ezt nagyon féltünk kell, mert ilyen engedélyt ma már senkinek nem adnak ki. Esély sincs arra, hogy újabb kutakat bevonva a még felszín alatti vizekkel még nagyobb mennyiségben pótoljuk a Vadkerti tó vizét. Tehát erre nagyon kellene vigyáznunk, másrészt keresni a más lehetőségeket is. Két irány mutatkozott, amit eddig szakértők javasoltak. Az egyik, hogy Soltvadkert és Kiskőrös szennyvizét megfelelően tisztítva vezessük a tóba. A vadkerti szennyvíz az még gravitációsan meg is oldható. A kiskőrösi szennyvíztisztító kifolyása mélyebben van, mint a tó szintje, tehát ott gravitációs módon nem lehet belevezetni, másrészt vannak azért itt kételyek és aggályok. Vannak szakemberek, akik óva intenek ettől, mivel vannak olyan vegyületek, gyógyszermaradványok, stb, ami nem biztos, hogy lebomlik és belekerül a tóba. Mások azt mondják, hogy nem kell ettől tartani, mert ez megoldható. Én nyilván ebben nem tudok állást foglalni, nem az én szakmám, úgyhogy ezt nagyon-nagyon körbe kell járni, hogy bele szabad-e ebbe vágni. A másik lehetőség pedig az, hogy a nagy állami projektbe, a homokhátsági programba bekapcsolódunk. A kezdeményezésen túl vagyunk, és egy pozitív visszajelzést is kaptunk

azzal kapcsolatban, hogy a homokhátsági vízpótlás programjába, ami egy sok százmilliárdos nagy állami projekt, be tudunk kapcsolódni, és a tervezéskor a vadkerti tó szempontjait is figyelembe vesszük. Ez nagyon-nagyon röviden és vázlatosan és felületesen annyit jelent, hogy a Tiszából, illetve a Duna-völgyi főcsatornából szivattyúkkal vizet emelnek ki, magasabb pontokra felszivattyúzzák és azokból a magasabb elosztókból juthatna víz többek között a Vadkerti-tóba is. Az induló tervezéskor a vadkerti térség nem volt ebben benne. Kezdeményeztük, hogy vegyék bele, amit sikerült is elérni. A tervek, annak a vizsgálata, hogy ez műszakilag megoldható-e, az belekerül a programba, és ha erre lehetőség van, van rá megfelelő műszaki megoldás, akkor nyilván mi tovább üjtük a vasat. De sajnos ezzel úgy kell számolni, hogy ez éveket, még akár évtizedeket is igénybe vehet. Eddig még az azonnali megoldásra nem volt javaslat. Úgyhogy ez nagyon fontos kérdés, nagyon bonyolult kérdés, és nagyon sokat dolgozunk rajta anélkül, hogy itt most azonnali megoldást tudnánk ajánlani, javasolni. A következő napirend előtti felszólaló Weppert Sándor.

Weppert Sándor:

Köszönöm szépen a szót. Szintén a Vadkerti-tóról lenne szó: lakosok kérdeztek tőlem a nádasban történt tüzesettel, és az ott okozott kárral kapcsolatban több mindent. Megsérült a szürke nyaras, több fát ki kell vágni a kalandpark mögött és a kis fákban is kárt okozott. A két évvel ezelőtti tüzesetnél a kilátó környékén sérült meg az erdő. Polgármester úrral másfél éve bejártuk ezt a területet, és ott volt egy javaslat részéről, hogy egy 10-12 méter széles, mulcsúzott területet kellene úgymond létrehozni az erdő és a nádas között. Első körben ezt egy nagyobb erdészeti mulcsúzóval lehetne megcsinálni a nagyobb tuskók bezúzása miatt, később a Komszolj Kft gépei is el tudnák végezni ezt a munkát. Szerintem tartósan csak ezzel lehetne megvédeni az ott lévő fákat a nádasztúztól. Ha ezt a módszert elfogadhatónak találják polgármester Úrék, akkor ezt a Komszolj Kft. költségvetésébe építsük be, vagy ha van jobb javaslat, akkor akár más módszerrel, de mindenképpen ezt a problémát meg kell előzni.

Temerini Ferenc:

Köszönöm én is. Most valóban egy más irányban volt probléma. A javaslatoddal mindenképpen érdemes foglalkozni, és szakaszosan, ha nem is egyszerre egy szezomban megcsinálni, de elindulni valamelyik irányból, és akkor látjuk, hogy milyen gyorsan halad és ez mennyibe kerül, stb. Támogatom, hogy akár még az idén is elinduljunk egy szakasszal és annak a tapasztalatai alapján folytathatjuk. A tűzoltóság mindkét esetben kint volt a helyszínen. Az első alkalommal arra jutottak, hogy ismeretlen eredetű a tűz, de azért elmondták a tűzoltók, hogy majdnem biztosak abban, hogy ez szándékos gyújtogatás. Az idei évben is pontosan ugyanezt mondták, hogy ez szándékos gyújtogatás, és igazából már ezt a nagyon komoly hivatalos tűzvizsgálatot valamilyen okból már nem is kellett lefolytatniuk. Itt nagyon-nagyon gyorsan hatalmas kár keletkezhetett volna, akár a faházakban és a táborok faházaiban is. Tehát, aki ilyen felelőtlenségre képes, azt tényleg nem is tudom, hogy minősítsem. Az, hogy a tűzoltók ennek soha nem tudják kideríteni az okozóját, ebben tényleg nem tudok mit mondani, minthogy ez is egy szakma. De még egyszer innen is azt mondom, hogy ez nagyon-nagyon veszélyes játék, ennyit biztosan nem ér ennek a nádnak a leégetése. Úgyhogy ilyen rettenetes felelőtlenség elkövetni és bűncselekmény is egyébként. Én ezt a javaslatot támogatom. Itt van Andor, hallotta ezt valamelyik irányból. Sanyi a konkrét javaslataidat is szívesen fogadjuk. Köszönöm szépen. A következő felszólaló Zsikla Győző.

Zsikla Győző:

Köszönöm a lehetőséget, polgármester úr! Én a felszólalásomat igyekszem az aktuális dolgokhoz igazítani mindig napirend előtt. Most örömmel tapasztaltam itt az önkormányzat eddigi ülésén, hogy nálunk egyetértés, nyugalom és béke van, ez nagy öröm, de sajnos a hírekből tudjuk, hogy ez nem mindenütt van így. Szomszédos országban, Ukrajnában egy szörnyű kegyetlen háború pusztít, ahol rengeteget szenvednek ártatlan emberek. Kérdezném a polgármester úrtól, hogy Soltvadkertet ez a háború érinti-e valamilyen formában, főleg arra vagyok kíváncsi, hogy vannak-e menekültek Soltvadkerten? A soltvadkerti önkormányzat tesz-e vagy tett-e valamit a menekültek érdekében?

Temerini Ferenc:

Köszönöm a kérdést. A gazdasági hatásait nagyon nehéz megjósolni. Én biztosan nem tudom ezt innen megítélni, de ha csak nagyon egyszerű dolgokra gondolunk, mint az energiaárak azonnali változása, vagy az energiahordozók hiányának a fenyegetése, azt a legegyszerűbb ember is föl tudja fogni és érzi. Tehát nagyon komoly hatásai vannak már most is az árakra vonatkozóan, és ettől durvább hatásai is lehetnek. Erről én többet nem is tudok, meg nem is szeretnék mondani, mert ez egy nagyon összetett kérdés és rettentő sok múlik az elkövetkezendő heteken, hónapokon, hogyan halad ez a háború tovább. Ami viszont azonnali dolog és a háború elől menekülő embereket illeti, ezzel kapcsolatban a környező településekhez képest Soltvadkerten azonnal jelentkezett a probléma. A város gyűjtést indított, ennek a gyűjtésnek a helyszíne a tűzoltószertár, ahova lehet vinni a felajánlott tartós élelmiszert, ágyneműt és takarókat. Ruhát nem kérünk, már a kezdetektől fogva is az volt a központi ajánlás, hogy ne ruhát gyűjtsünk, mert nem az a legfontosabb pillanatnyilag. Meg is indult a gyűjtés, és felszaporodott egy mennyiség, amit a katasztrófavédelemnek felajánlottuk. Mivel időközben itt egy budapesti önkormányzat menekülteket helyezett el, azt kérték tőlünk, hogy egyelőre tartsuk itt, ami összegyűlt, hátha itt lesz rá szükség. Az önkormányzat konkrét feladatot nem kapott elhelyezéssel kapcsolatban, felkérést nem kapott se a kormányhivaltól, se a katasztrófavédelemtől, tehát ide hivatalosan nem irányítottak menekülteket. Egy magán, pontosabban kettő magán kezdeményezésről, befogadásról tudunk. Tudomásunk szerint, akik akkor ide érkeztek és magánszállásokon kaptak átmeneti lehetőséget, ők már tovább indultak, és nem laktak itt Soltvadkerten. Pillanatnyilag nem tudunk arról, hogy soltvadkerti intézményben, soltvadkerti szálláson vagy magánszálláson menekült lenne. Ugyanakkor a Vadkerti-tó partján van három budapesti kerületnek ifjúsági tábora, ebből az egyikbe, a XIV. kerületi zuglói önkormányzat ifjúsági táborába érkezett először 13, majd plusz 8 menekült, akit a zuglói önkormányzat helyezett el két hétre. Az ő ellátásukról a zuglóiak gondoskodtak, de ugyanakkor kérték és igénybe is vették a soltvadkerti civilek segítségét. A visszajelzések alapján azt mondhatjuk, hogy soltvadkerti magánszemélyek, civilek igyekeztek mindenféle eszközzel támogatni ezeket az ideérkező gyerekeket. Egyébként a maximum létszám az 21 fő: 14 gyerek volt és 7 felnőtt. Tehát itt nagyon sok ember, magánszemély főzött, élelmiszert ajánlott fel, és erre két hétre, két és fél hétre, amíg ők itt voltak, úgy gondolom, hogy az ellátásuk rendben volt, és akkor egyszer csak a zuglói önkormányzat elszállította innen az itt elhelyezett gyerekeket és felnőtteket, tehát most már hosszabb ideje tudomásunk szerint nincsen sem a zuglói, sem a XI. kerületi, sem pedig a fővárosi táborban menekült. Úgyhogy ezt tudom mondani, hogy pillanatnyilag nincs, ez napról napra változhat. Egy picit meglepetésszerű volt, és okozott is zavart, hogy félreérthető Facebook bejegyzések alapján mindenki azt gondolta, hogy itt 150 ember van, tehát félreérthető, rosszul megfogalmazott bejegyzések voltak. Itt tartunk, most ennyit tudok ezzel kapcsolatban mondani, ami még hozzátartozik, hogy nekünk erről hivatalosan minden nap jelentést kell tenni a kormányhivatal felé, illetve a katasztrófavédelem felé, tehát nekünk jelentenünk kell, hogy a Vadkert közigazgatási területén van-e tudomásunk itt elhelyezett, vagy itt élő menekültekről.

Zsikla Győző:

Köszönöm. A gazdasági hatással kapcsolatban azért én megjegyeznék egy szerintem fontos várható hatást, és a gazdáknak a figyelmét hívnám föl arra, hogy Soltvadkert mezőgazdaságának működtetésében az MTZ-k, a belorusz gyártmányú és orosz alkatrészekkel működő traktorok meghatározók, tehát enélkül nem hiszem, hogy működne a mezőgazdaság, és a jelenlegi alkatrészellátás már akadozik és várhatóan le fog állni. Vagy nagyon nehezen fog működni. Tehát én javaslom a gazdáknak, hogy ha szükség van ilyen típusú traktorainak alkatrészekre, akkor addig próbálják esetleg ezeket az alkatrészeket beszerezni, amíg az országban vannak készletek, mert később ebből gondok lehetnek. Nem tudom, hogy megoldódik-e, persze mindig lehet kiskapukat találni, meg egyebeket, de hát, amit úgyis meg kellene venni esetleg, azt nem árt, ha ezt előre hozzák a gazdák, és bevásárolnak. A másik, hogy a menekültek segítségére a gyűjtés a magánszemélyek részéről ez szép és hasznos dolog, de én javasolnám, hogy az önkormányzat valamelyik egyházi szervezettel egyeztessen és egy jelentősebb összeggel támogassunk. Tehát megfontolásra javaslom, hogy mint önkormányzat anyagiakkal is szálljon be és támogassuk, hiszen itt szörnyű emberi sorsokról van szó, akik nem tehetnek semmiről, és úgy gondolom, hogy keresztény embereknek, nekünk ezt figyelembe kell venni. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A mi helyi szabályaink szerint lehetőségem egy millió forintnyi támogatásra önkormányzati döntés nélkül is. Ezt én végig gondolom, megbeszélem a kollégáimmal és erről a képviselő-testület véleményét e-mailben ki fogom ezért kérni. Tehát hogyha meg tudunk ebben egyezni, és amit én javaslok, ezt a képviselő-testület többsége elfogadja vagy a módosításokban meg tudunk egyezni, akkor ez viszonylag gyorsan megoldható. Ami pedig az itt összegyűlt és egyelőre itt tartott dologi támogatásokat illeti, ezt az Ökumenikus Szeretetszolgálatnak fogjuk átszállítani, ők majd felhasználják, a pénzről pedig akkor majd egy e-mailt fogunk váltani. Köszönöm szépen! Ha nincsen több napirend előtti felszólalás és kérdés, akkor rátérhetünk a napirendi pontjainkra.

I.**A Gyöngyház Kulturális Központ 2021. évi beszámolója****Temerini Ferenc:**

Első napirendi pontunk a Gyöngyház Kulturális Központ 2021. évi beszámolója. A Kulturális Bizottság tárgyalta, úgyhogy dr. Pozsgai Boglárkának adom meg a szót, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót polgármester Úr. A Gyöngyház Kulturális Központ igazgatója, Pájer Ildikó készítette a beszámolót a tavalyi évről, amit a mi bizottságunk is tárgyal. Összesen a Gyöngyház Kulturális Központban 11 fő munkavállaló dolgozik, illetőleg egy fő megbízási jogviszonyban van. Ami örömteli és fontos, hogy a tavalyi évben igen sok pályázatot a kicsi pályázatoktól egészen a 12 millió forint összegű pályázatokig nyert a kulturális központ, amit egyrészt a kulturális központnak a fejlesztésére fordítottak, másrészt pedig programok megszervezésére. És akkor itt ragadnám meg az alkalmat, hogy ismertessem az egyik ilyen legnagyobb, 12 millió forintos pályázatot, amely a Mozi Színházterem új köntösben címet viselte. Ezt mi mindannyian láthattuk március 11-én, amikor ugye a nemzeti ünnepünket ünnepeltük, és láthattuk a gyönyörűen megújult színháztermet. Nagyon szép függönyök kerültek ide, ami abszolút látványos és nagyon-nagyon szép színekben pompázik, illetve új filmvászon is megvásárlásra került, hang és fénytechnika korszerűsítése is megtörtént. Ezen kívül az igazgató asszonynak sok elképzelése van még, amiket szeretnénk minél előbb minél hamarabb megvalósítani, hogy még több nézőt tudjon vonzani a mi kis mozink és színháztermünk. Nagyon sok program megvalósult a tavalyi évben, bár az év elejét még ugye a covid járvány fémjelzte, tehát ott a programok elmaradtak, majd ezt követően azért az év közepétől elkezdődhetett a programok szervezése. Több színházi előadásra is sor került, illetőleg kertmozival is várták a soltvadkerti lakosokat, itt a Gyöngyház Kulturális Központnál is, illetőleg kint a tón is nagyon népszerű volt ez a kezdeményezés, pláne amikor jó idő volt ehhez, és meg lehetett tartani a vetítést. Nagyon sok program, nagyon összetett program az, ami a tavalyi év második felét övezte, és reménykedünk benne, hogy ez az idén is így lesz, bár nemcsak reményeink vannak, hanem látjuk is a Gyöngyház Kulturális Központnak a plakátjairól, a felhívásaiból, hogy több színházi előadás kerül megrendezésre, illetve ami nekem személy szerint nagyon-nagyon tetszik, hogy ugye a júniusi hónapban egy kültéri színházra is sor fog kerülni, amire jegyek már kaphatók a központban. Ez egy olyan dolog, ami most először debütál itt nálunk Soltvadkerten, és reményeink szerint, amennyiben lesz megfelelő nézőszám erre, akkor akár a nyár folyamán nem az idei nyáron nyilván, hanem a jövő évi tervekben, akár többször is kerülhetne sor ilyen kültéri színházra. Megbeszéltük a bizottsággal, hogy véleményünk szerint jó programok, tartalmas programok vannak, reméljük, hogy az idei évet már nem fogja semmi sem borítani, és nem jön vissza újra a járvány, vagy ha visszajön, azért a programokat nem olyan szinten fogja érinteni. Gratuláltunk mindannyian a programok szervezéséhez, és további jó munkát kívántunk, illetőleg bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót. Köszönöm szépen.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm a szót, polgármester úr. A mi bizottságunk nem tárgyalta a beszámolóról szóló előterjesztést, azonban egyebek napirendi pont keretében beszéltünk róla, mégpedig arról, hogy milyen színes és hosszú beszámolót kaptunk, ami tényleg számos programról ad hírt, és úgy véljük, hogy ezt érdemes lenne nyilvánosság előtt is bemutatni, ezért javasoltuk, hogy a beszámoló kerüljön fel mindenféle

fórumra, ahová ezt lehetséges feltenni. A Gyöngyház honlapjára, illetve a város honlapjára, esetlegesen Facebook oldalra egy linkkel, tehát hivatkozás kattintással, hogy ez elérhető legyen a lakosok számára is, hogy vissza lehessen nézni, hogy milyen sok-sok színes program volt az, amire esetleg nem tudtak mondjuk elmenni, vagy elolvasva talán eszünkbe jut, hogy jövőre is lesz ilyen lehetőség, tehát ezzel is próbáljuk egy kicsit bemutatni a munkáját a Gyöngyház Kulturális Központnak. Köszönjük szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Ezt a kiegészítést támogatom. Meg is kérem Ildikót, hogy ahova szeretné vagy ahova gondolja, akár a művelődési ház, akár a város honlapjára kerüljön föl a beszámoló. Képviselő társaim hozzászólása után megadom a szót Pájer Ildikónak két okból is: az egyik ok, ha van beszámolóval kapcsolatos kiegészítése, akkor ezt megteheti, másrészt elfelejtettem megkérni arra, hogy ismertesse a közeljövő programjait, úgyhogy a beszámoló kapcsán akkor erre is lesz lehetőség, de most Galántai Norberté a szó.

Galántai Norbert:

Köszönöm. 2022-ben is lesz szüreti fesztivál a tervek szerint, ez felmerült az elmúlt hetekben kérdésként. Úgy mondjuk, hogy egy kisebb szüreti fesztivál, de a kisebb azért annyit jelent, hogy lesz két nagy koncert most is, és stb, nem lesznek külföldi vendégeink, de szeptemberben lesz szüreti fesztiválunk, ezt csak tájékoztatásként köszönöm.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a kiegészítést, Zsikla Tamás.

Zsikla Tamás:

Szeretnénk mindenféleképpen megköszönni a Gyöngyház Kulturális Központ minden dolgozójának az egész éves munkát, illetve szeretném megköszönni ezt a beszámolót is, mert én tényleg örömmel látom, hogy az óvoda és ESZi nagyon precíz és nagyon összeszedett beszámolója mellett most már a Gyöngyház Kulturális Központnak is egy olyan beszámolóját láthatjuk, amiből valós képet tudunk kapni arról, hogy milyen ötletek vannak és mi történik az intézményünkben. Nagyon széles ez a paletta, amin gondolkodik és dolgozik a kulturális központ. Többször hallunk olyan vádakat, hogy nagyon kevés a program vagy kevés az olyan program, ami tényleg bevonzza az érdeklődőket. Ez egy olyan széles skála, ahol már nem találok benne lyukat, hogy valaki azt mondhassa, hogy ez vagy az nincsen, mert itt tényleg a művészetektől kezdve, a film a kerámia és mindenféle kiállítások szerepelnek a palettán, és nemcsak ötletként, hanem megvalósításban is. Örömmel látom, hogy az egész csapat tényleg odaáll egy emberként minden feladat mellé, még akkor is, ha itt tényleges és kétkezi munka is kell, gondolok itt a raklapbútoroknak a gyártására, és a kialakított közösségi terek megvalósítására. Én azt mondom, hogy csak ilyen lendülettel és ilyen ötletgazdagon menjen tovább a Gyöngyház. Én tudom, hogy jóval több ötlettel van tele a Gyöngyház vezetése és a dolgozói, nagyon sokszor engem is megkeresnek, hogy segítsék akár anyagi támogatást szerezni különböző programokhoz, vagy netán elvi hozzájárulást, mert látom, hogy több elvi támogatást igényelne az anyagiak mellett a kulturális központ vezetése. Valóban az volt az ötletünk, hogy ez egy olyan anyag, amit tényleg nagyon jól lenne feltenni, hogy minél többen elérhessék különböző felületen, mert ha valaki ezt megnézi, elolvassa, akkor látja, hogy mennyi minden történik itt, és esetleg ötlet lehet még, hogy hú, hát én ezt miért nem vettem igénybe, vagy miért nem látogattam el erre a rendezvényre. Lehet, hogy a jövőben most már szaporodni fog a rendezvényre látogatók száma. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Ha nincs több hozzászólás, akkor Ildikó, ha valamivel ki szeretné egészíteni, akkor tiéd a szó.

Pájer Ildikó:

Köszönöm szépen a lehetőséget polgármester Úr. A beszámoló azt gondolom, hogy elég bő terjedelmű volt. Dicséri mindenképpen az Gyöngyház Kulturális Központ munkatársainak munkáját, és ebben nagy segítséget kaptunk a Polgármesteri Hivataltól, illetve az önkormányzat vezetésétől, és

természetesen a beszámolónk része egy pénzügyi beszámoló, amit Edit készített. Tehát ez egy közös munka volt, mint ahogy az év folyamán elvégzett munka is az volt, és ezúton szeretném megköszönni Soltvadkert város lakosságának és azoknak az embereknek, akik látogatják a programjainkat, hogy eljönnek hozzánk és visszajelzésekkel is élnek, mert ezek nagyon-nagyon fontosak. A pandémia időszakában különösképpen a soltvadkerti emberek jeleztek vissza számos alkalommal, amikor a Soltvadkerti Televízió jóvoltából online tudunk kapcsolatot tartani a lakossággal. Köszönöm szépen nekik, és várjuk önöket. Ezúttal most már személyesen, azokban az épületekben, amelyek az intézményhez tartoznak, a városi sportcsarnokban, a Nagypál István Helytörténeti Gyűjteményben és a Művelődési Házban, ami egyben könyvtár, mozi és művelődési ház, tehát a Gyöngyház Kulturális Központban. Ezt azért is mondtam így el és hangsúlyozom ki, mert nagyon sokan nem tudják. Szeretném felhívni a kedves nézők figyelmét néhány közeljövőben megrendezendő programunkra. A nevetés a legjobb orvosság címmel, a keceli Két Szél színjátszó kör lép majd fel április elsején a Gyöngyház Kulturális Központban 18 órakor. A Dzsungel könyve című musicalból fog előadni a székesfehérvári Zsigmond Lala énekstúdió április 9-én szombaton 15 órától. Az előadást követően 16 órától kézműves foglalkozásra várjuk a kicsiket és nagyokat. Ez a kézműves foglalkozás díjmentes lesz azok számára, akik eljönnek a színházi előadásra. Tavaszi kézműves workshopra invitálok a kedves érdeklődőket, akik szeretnek kézműveskedni és úgy gondolják, hogy szívesen készítenék el tavaszi, illetve húsvéti ajtódíszüket, illetve asztali díszüket. Lázárné Herczegh Livia lesz a programvezető és április 13-án szerdán 17 órától-19 óráig tart majd ez a program. Versben égve Versszínház lesz a Gyöngyház Kulturális Központ színháztermében: Petőfi Sándor, Ady, József Attila, Juhász Gyula, Tóth Árpád, Vörösmarty és számos klasszikus költő versét Horányi György tolmácsolásában hallhatjuk majd. Aki ezt a rendezvényt látogatja, választhat mellé egy amatőr színházi előadást, és így kedvező lehetőségekkel vehet részt két ilyen színházi alkalmon is. Mesekuckót továbbra is a könyvtárban látogathatják a kedves érdeklődők. Április 22-én pénteken 16:30 órától Csorvási Katalin és Beischlag Szilvia közreműködésével mutatják majd be Mackó Misu Sütis könyve című igen értékes és szép kivitelű könyvet. Café Club folytatódik soltvadkerti fiatalok számára; ez a lehetőség az Együtt Egy szebb jövőért elnevezésű EFOP-os pályázat jóvoltából kínálható Vadkert ifjúságának, ennek a programnak a szakmai vezetője Dr. Lacziné Ritter Andrea, ő is és az együttműködő Gyöngyház Kulturális Központ munkatársai várják nagy szeretettel Csóka Efraima és Csóka Mónikával együtt a Cafe Clubra érkezőket. A legközelebbi alkalom április 23-án lesz 17 órától, az előadás, a beszélgetés témája: határozd meg életcéljaidat, irányítsd az életed, vagy valaki más fogja. Petőfi évforduló van, ezért hát versmondó versenyünk is Petőfihez köthető, óvodásoknak és kisiskolásoknak, valamint felső tagozatosoknak írtuk ki ezt a versmondó versenyt. Jelentkezni lehet a Gyöngyház Kulturális Központban, maga a verseny április 27-én, szerdán lesz 14 órától. Földünk apró csodái címmel a soltvadkerti óvodák és bölcsőde szervezésében nyílik kiállítás, mely április 29-től - május 12-ig tekinthető meg. Nemcsak a húszéveseké a világ címmel, dupla kávé látható, hallható majd, április 28-án csütörtökön 13.30-tól az Egyesített Szociális Intézmény és a Gyöngyház Kulturális Központ szervezésében. Nagy szeretettel várjuk a kedves lakosságot, kiváltképpen a szépkorúakat. A könyvklub és filmklub április 28-án folytatódik, ebből az alkalomból is téma Petőfi Sándor, 17 órától lehet jönni erre az alkalomra. A helytörténeti klub 29-én lesz, téma az ifjúsági élet 1945 és 50 között. Az Élet egy kabaré címmel a Spirit Színház előadását láthatjuk majd április 29-én, pénteken 18 órától. Májusban folytatódik a Mesekuckó, Dr. Vas Edit fog mesélni majd a kicsiknek, és születésnapos zenés családi hétvégét tervezünk május 13 és 14-én. Itt lesz a Bugaci Tanyaszínháznak egy előadása Páros élet címmel, majd pedig kiállításmegnyitó Prazsák Csilla festményeiből és ékszereiből Tervezünk koncertet, kisgyermekeknek egy kis vetélkedővel egybekötött kézműves foglalkozást, valamint koktélpartit. A Café Club májusban is folytatódik, akkor május 21-e lesz az összejeövetel időpontja, a Filmklubunk május 26-án lesz legközelebb és egy rendezvény, amire Pozsgai Boglárka képviselő asszony már felhívta a figyelmet. A Pál utcai fiúk június 18-án lesz majd a sportcsarnok mögötti sportpályán. A bor és gasztronapra pedig július 2-ára készüljenek, legyenek kedvesek. Állandó programjainkra folyamatosan várjuk önöket, és egy telefonszámra szeretném felhívni kedves figyelmüket. Érdeklődni lehet ezen a telefonszámon hétköznap 9-17 óráig, 06-70-773-93-35. Köszönöm szépen a figyelmüket.

Temerini Ferenc:

A jövőben célszerűbb lenne mindig csak a következő havi programokra kitérni, mert tényleg nagyon nehéz ilyen hosszú időre előre fejben tartani. A nagyobb jelentőségűeket, mint például ez a színházi előadás, illetve a gasztronap, tényleg nem probléma, hogyha többször is elmondjuk és újra és újra felelevenítjük. Mindenesetre köszönöm szépen a kiegészítést a közeljövő programjairól, a tájékoztatást. További kérdés, hozzászólás van-e? Ha nincsen, akkor kérdezem a testületet, hogy ki az, aki elfogadja a Gyöngyház Kulturális Központ 2021. évi beszámolóját? Egyhangú – 9 igen – szavazással elfogadta a testület a Gyöngyház Kulturális Központ 2021. évi beszámolóját.

20/2022. (III.30.) KT**Gyöngyház Kulturális Központ
2021. évi beszámolója****HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár 2021. évi beszámolóját az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. március 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár

II.**Beszámoló a közterület-felügyelet által 2021. évben végzett feladatokról****Temerini Ferenc:**

Kettes napirendi pontunk a közterület-felügyelet által 2021. évben végzett feladatokról szóló beszámoló. Molnár Tibor készítette, a Gazdasági Bizottság tárgyalta, Zsikla Győző a szó.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót polgármester Úr. Molnár Tibor közterületfelügyelőnk a szokásos munkáiról számolt be, ami elsősorban inkább adminisztratív jellegű, és nem annyira a klasszikus közterület-felügyelet. Elhangzott egy nagyon jó hír, ami szerintem ebben a napirendi pontban a legfontosabb, hogy új közterület-felügyelő lett felvéve, kezdte el a munkáját Virág Csaba személyében, aki már a klasszikus, utcákat bejárós közterület-felügyelő lesz. Jární fogja az utcákat és ellenőrzi a közterületet belterületen és külterületen egyaránt. A jövőben szerintem a soltvadkert lakosok nagyobb megelégedésére fog a közterület-felügyelet működni, mint eddig. Köszönöm szépen. A Gazdasági bizottság elfogadta a beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a bizottsági véleményt. Kérdezem képviselő társaimat, hogy van-e kérdés hozzászólás, kiegészítés? Ha nincs, akkor kérdezem a testületet, hogy ki az, aki elfogadja a beszámolót? Egyhangú – 9 igen – szavazással támogatta a testület.

21/2022. (III.30.) KT**Beszámoló a Közterület-felügyelet
által végzett feladatokról****HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Közterület-

felügyelet 2021. évi feladatairól szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. április 5.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság

Jegyzői titkárság

Molnár Tibor közterület-felügyelő

III.

Beszámoló a hulladékkezelési közszolgáltatás 2021. évi működéséről

Temerini Ferenc:

Hármas napirendi pontunk a hulladékkezelési közszolgáltatás 2021. évi működéséről szóló beszámoló. A Gazdasági Bizottság ülésén a Kft. képviselője részt is vett. Most itt nincs jelen, nem tudunk kérdéseket feltenni, de a Gazdasági Bizottság ülésén úgy tudom sok kérdés hangzott el. Az ügyrendi bizottság ügyrendi szempontból is vizsgálta ezt az előterjesztést. Átadnám a szót az Ügyrendi Bizottság elnökének.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót. Ügyrendileg nem tettünk semmilyen kiegészítést, a bizottságunk egyhangúan elfogadta. Mi igazából arról beszéltünk a napirend tárgyalása alkalmával, vagy ebből kifolyólag, hogy vajon az előző évi beszámolóval összehasonlítva milyen irányú a változás a kezelt, illetve összegyűjtött hulladék tekintetében, vagyis, hogy növekszik-e a lakosság által gyűjtött szelektív hulladék. Az lenne a cél, hogy ez növekedjen, és én igazából az alkalmat szerettem volna megragadni, mint minden alkalmat megragadunk, hogy biztassam a lakosságot arra, hogy próbáljunk meg minél kevesebb nem hasznosítható és nem tovább kezelhető szemetet gyűjteni. Amennyiben van lehetőségünk szelektíven gyűjteni valamit, akkor tegyük meg azt, mert ezzel önmagunknak segítünk, nem pedig a hulladékkezelési közszolgáltatónak. Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A gazdasági bizottság elnöke a szó.

Zsikla Győző:

Valóban a szolgáltató vezetői képviselői jelen voltak a gazdasági bizottság ülésén. Kérdésekkel bombáztuk őket és számonkérésekkel is, mivel a hulladékudvar nyitvatartása elsősorban az elmúlt hosszú időszakban nagyon szűk időintervallumra lett korlátozva. Erősen védekeztek a COVID-ra hivatkozva, illetve munkaerőhiányra, a kollégák betegségére, meg mindenre. Szerencsére ez a probléma megszűnt, innentől a régi teljes nyitvatartás szerint fog üzemelni a hulladékudvar. Tehát hétfő és vasárnap kivételével minden nap 8-16 óráig működik a hulladékudvar. Megfogalmaztuk azon igényünket és véleményünket, hogy ez maradjon így a jövőben, bármi is történik, mert az utolsó figyelmeztetést kapták tőlünk, de többet ilyen nem fordulhat elő. Sok minden másról is szó volt, például mikor lesz Soltvadkerten ügyfélfogadás? Pénteki napokon 8-12 óráig negyedét érintő számlázás után két alkalommal. Itt nagyon egyszerűbb lesz szerintem úgy megjegyezni, hogy a következő számla kiküldésével újra kap mindenki egy tájékoztatót, amin minden fontos időpont és minden fontos tudnivaló rajta lesz a következő időszakra. Mint ahogy mondtam, a munkaerő probléma többször is szóba került, nem egészen megfelelő a munkaerő. Felhoztam még azt, hogy azbeszt tartalmú hulladékot nem vesznek át sehol, és hát ez azt fogja eredményezni, hogy megint a lakosok, elsősorban a régi típusú palákra gondolok, ami azbeszt tartalmúak, hogy akkor esetleg nem tudnak másképp megszabadulni, mint erdőben vagy külterületi utak mentén helyezik el ezeket a veszélyes anyagokat, ami ugye tudjuk, hogy erősen rákkeltő anyag, és hát ez nem jó, ha a természetbe keveredik. Elmondták, hogy

Kecskeméten, majd később megemlítették, hogy talán Kiskunhalason is van egy olyan cég, amelyik átveszi ezt, nyilván díjazás ellenében, de átveszi. A kiskunhalasi cég nevét fölírtam, az Agrego Kft. Ezt kell esetleg az interneten keresni, hogy ez átvesz ilyen veszélyes, azbeszt tartalmú anyagot. Időközben a mai nap más problémáról is értesültem, például a műtrágyás zsákokat nem veszik át a hulladékudvarban, hiszen itt viszont elhangzott, hogy a szelektíven gyűjtött hulladékba minden csomagolóanyagot átvesznek. Most a műtrágyának is a zsák az csomagolóanyaga, de műtrágya esetleg veszélyes hulladéknak minősül, akkor is át kell venni, akkor pedig veszélyes hulladékot kell átvenni, mert arra is van egy bizonyos mennyiségi kvóta, ahogy minden lakostól átvesznek. Hát ebben az esetben lehet, hogy a gazdákat is vállalkozásoknak minősítik, az alapján esetleg külön szerződést, ezt hozzáteszem, hogy nem életszerű, mert egy gazdálkodónak ez egy évben esetleg egyszer merül föl. Elhangzott természetesen és ezt érdemes sokszor elmondani, hogy a szelektíven gyűjtött hulladékokkal gondot okoznak, ne vigyék ki a határba a lakosságot, ha nem fér bele a sárga kukába, hogy átlátszó zsákba a sárga kuka mellé teszik, akkor bármilyen mennyiségben elviszi azt a kukásautót. A szemétszállítás során akár 10 zsákot is azért kell átlátszó zsákba elhelyezni, hogy látható legyen a tartalma, hogy valóban a szelektív hulladékgyűjtésnek megfelelő szeméttartalommal van megtöltve az a zsák, és akkor nincs akadálya annak, hogy elvigyék. Nagy vonalakban persze sok minden másról is volt szó, amit most idő hiányában nem megyek bele, meg nem is annyira fajsúlyos kérdések. Ezt átbeszélve és a szebb és jobb jövőbeli szolgáltatás reményében a bizottságunk elfogadta és elfogadásra ajánlja a beszámolót a testületnek.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Köszönöm a bizottsági véleményt. Van-e képviselőtársaimnak kérdése Zsikla Tamás?

Zsikla Tamás:

Egy kicsit más oldalról szeretném megvilágítani ezt a hulladékelszállítási kérdést. Becsüljük meg azt, hogy itt van egy olyan lehetőség, hogy ez a hihetetlen mennyiségű szemét elkerül innen Soltvadkertről.

Medgyes Attila:

Szeretném felhívni a lakosság figyelmét, hogy 120 forintért veszik át a vasat. Ez sajnálatos módon generálja az öreg autók házi lebontását, és sokasodnak a bontásból származó autóbelső és egyéb hulladékok.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a bizottsági véleményt. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e kérdés hozzászólás, kiegészítés? Ha nincs, akkor kérdezem a testületet, hogy ki az, aki elfogadja a beszámolót? Egyhangú – **9 igen** – szavazással támogatta a testület.

22/2022. (III.30.) KT

Beszámoló a hulladékkezelési közszolgáltatás 2021. évi működéséről

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a hulladékkezelési közszolgáltatás 2021. évi működéséről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. március 31.

A határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Gazdálkodási- és Adóigazgatási Csoport

FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft.

IV.

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, szociális szolgáltatások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2011. (VII.1.) önkormányzati rendelet módosítása

Temerini Ferenc:

Most következő napirendi pontunk a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, szociális szolgáltatások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2011. (VII.1.) önkormányzati rendelet módosítása. Ezt az előterjesztést Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző asszony készítette. Három bizottság tárgyalta, elsőként az Ügyrendi Bizottság elnökének, Lantosné dr. Mayer Zsuzsannának adom meg a szót.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm a szót, polgármester úr, igen, rendelet módosításról van szó, tehát a mi bizottságunk is tárgyalta. Nyilván nem a szakmai szempontokat figyelembe véve, hanem az ügyrendi szempontokat. E tekintetben módosítással, illetve kiegészítéssel nem éltünk, egyhangúlag elfogadtuk. Röviden a rendeletmódosításról annyit, hogy az önkormányzatnak április elsejéig kell elfogadni az intézményi térítési díjakat a szociális szolgáltatások tekintetében úgy is, mint szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, nappali ellátás, és demens nappali ellátást érinti. Fontos, hogy bár ez egy kötelezettség minden évben, ebben az évben a veszélyhelyzet okozta korlátozások miatt ezek az intézményi térítési díjak nem emelkednek, ez igazából az önköltség számítás szempontjából volt fontos, tehát ez a lakosság szempontjából emeléssel nem fog járni. Egyhangúlag támogattuk, a továbbiakat átadom a szakbizottságoknak.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a bizottsági véleményt, és dr. Pozsgai Boglárkát a szó.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, polgármester úr. Tudnia kell a soltvadkertieknek és akik ezt a szolgáltatást igénybe veszik, hogy noha június 30-ig nincs lehetőség a módosításra, de már tudjuk azt, hogy június 30-át követően viszont szükséges lesz majd a módosítás, mind a házi segítségnyújtás, mind a személyszállítás vonatkozásában, úgyhogy ott június 1-től egy magasabb díj megállapítására fog nagy valószínűséggel sor kerülni. Egyhangúlag elfogadtuk egyébként az előterjesztést.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Pénzügyi bizottság véleményét Zsikla Tamás ismerteti.

Zsikla Tamás:

A veszélyhelyzet miatt el is hangzott, hogy június 30-ig nincs módunkban változtatni a díjakon. Viszont döntöttünk abban is, hogy már készüljünk fel és június 30-a előtt valamelyik testületi ülésen tárgyaljuk meg és hozzunk határozatot az új díjakról. Mindenféleképpen hozzá kell nyúlni a díjakhoz, és nem csak a díjakhoz, hanem a szállítási költségek is messze nem fedezik a valós költségeket. Ezekkel a megállapításokkal a Pénzügyi Bizottság ezt a rendelet tervezetet elfogadásra javasolja.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kérdezem a testületet, van-e kiegészítő véleménye ehhez kapcsolódóan? Ha nincsen, akkor kérem szavazzunk! Ki az, aki támogatja a rendelet módosítását? Egyhangú – **9 igen** – szavazással támogatta a testület.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2022. (III.30.) önkormányzati rendelete pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, szociális szolgáltatások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2011. (VII.1.) önkormányzati rendelet módosítása Jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

V.

2022. évi közbeszerzési tervek elfogadása

Temerini Ferenc:

A következő napirendi pontunk a 2022. évi közbeszerzési tervek elfogadása. Mielőtt a bizottsági véleményeket megkérdezném, nagyon hosszúra nyúlt a napirend előtti felszólalások, maga a kérdések és válaszok is hosszú időt vettek igénybe, és nem akartam már tovább húzni az időt, de mégiscsak szeretnék két-három mondatban beszélni az elmúlt napok fontos eseményeiről, amelyek Soltvadkert várost nagymértékben fogják érinteni, még ha nem is önkormányzati fejlesztésekről, beruházásokról van szó. Tehát most mielőtt a közbeszerzési tervet tárgyalnánk, szeretném megemlíteni, hogy az elmúlt napokban, tegnap és tegnapelőtt két nagyon fontos sajtótájékoztatót tartott itt két állami tulajdonú cég. Az első sajtótájékoztató hétfőn az elkerülő út projekt nyitó sajtóeseménye volt. Ezen a NIF, a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztési Zrt. a soltvadkerti elkerülő út beruházója tartott egy tájékoztatót, mely szerint ők a minisztériummal megkötötték a támogatási szerződést. Tehát rendelkezésre áll a forrás az építkezésre, másrészt a közbeszerzési eljárás után szerződést kötöttek a kivitelezővel, aki az építési munkálatokat elvégzi. Ez a cég a Soltút Kft. A közeljövőben megindulhatnak a munkálatok. A területvásárlás 66 hektárnyi területet érintenek, elsősorban mezőgazdasági területeket az útpálya kialakítására, és ezeknek a földterületeknek a megvásárlására az értékebecslés és az ajánlati árak kiküldése megkezdődött. Ha a tulajdonos elfogadja a felajánlott árat, akkor nagyon gyorsan meg tudnak egyezni. Ha vita alakul ki, akkor végső soron egy bírósági döntés fogja meghatározni a földért, földterületért fizetendő árat. 2024 közepére várható a munkák befejezése. Ha óvatosak akarunk lenni, akkor inkább azt mondjuk, hogy 2024 végére várható, hogy elkészül az elkerülő út. Tehát most már tényleg minden akadály elhárult, semmi bizonytalanság nincs benne, legfeljebb a háború és a rossz időjárás, de egyéb akadályai talán nincsen a munkának. Fontos elismételni, hogy három szakaszra készültek tervek, ebből az első szakasz épülhet meg a város északi és keleti oldalán, az 53-as, illetve az 54-es út között egy fél körgyűrű, ami egy darab felüljárót tartalmaz a Kiskőrösi átjáró mellett, illetve egy darab aluljárót a Vadkerti-tóra vezető úton. Az út mellett a kerékpárutat fogja a kivitelező aluljáróban átvezetni az elkerülő út alatt, ami a gyerekek közlekedésének a biztonságát szolgálja. Jó esetben ez az elkerülő út még kiegészülhet egy rövid szakasszal a déli oldalon Selymesnél egy második felüljáróval, és akkor a teljes elkerülő út a vasutat mindkét irányban felüljáróval keresztezné. Ez az utóbbi kis rövid szakasz még bizonytalan, amit biztosra vehetünk, az az első szakasz. A másik nagyon fontos és régóta húzódó állami beruházás, amit az MVM cégcsoport bejelentett és sajtótájékoztatót tartott. Az energiaellátás, a villamosenergia-ellátás bővítését szolgáló transzformátor-alállomás építése. Itt először földterület vásárlásban nem találták meg a megfelelő helyszínt és a megfelelő áron a területet, majd miután ezt megtalálták, a mezőgazdasági művelésből való kivonás futott zsákutcába az MVM-nél. Valamilyen rossz irányba indultak meg ennek a kivonásával, és emiatt húzódott el. Ezen túl vannak, a területet kivonták a mezőgazdasági művelésből, ami egyébként nem egy egyszerű folyamat, és a vételárát kifizették. Ők gyakorlatilag az alapkövet is elhozták, az alapkőletélt fizikailag azért nem valósítottuk meg, mert az a munkálatok elkezdésekor az építő cég ajánlása szerint kell, hogy elhelyezzük. De ugyanebben az állapotban van a beruházás, minden akadály elhárult, a földterület megvan, az engedélyek megvannak, a kiviteli tervek gyakorlatilag készen vannak, hiszen tőpusterv alapján készül a trafóállomás. A közbeszerzési eljárás itt még hátravan, és a közbeszerzési eljárás után foghatnak neki a munkának. 2023. második felére szeretnék átadni a trafóállomás első ütemét, ami egy modulárisan bővíthető trafóállomás. Ez elsősorban abban a nagyon kedvező esetben fordulhatna elő, ha a nagy ipari park beruházás is zöld lámpát kapna. Ha ezt a beruházást szintén sikerülne megvalósítani, ami döntés közeli állapotban van, akkor a közeljövőben döntés születik erről is, tehát ha ez megvalósulhatna, az még plusz energiaigényeket generálna, és akkor lenne szükség a második modul bekapcsolására is. Erről szerettem volna Soltvadkert város lakosságát tájékoztatni, mert azt gondolom, hogy ezek, ha nem is a mi beruházásaink, attól még nagyon-nagyon fontosak lesznek a város életében. A vasútberuházás

folyamatosan halad, azzal kapcsolatban a fő problémákat úgy tűnik, hogy sikerült elkerülnünk, a vasútállomás marad a helyén és minden egyes átjáró megmaradhat. Kivételt képez a kiskőrösi átjáró, mert ott előfordulhat, hogy a felüljáró megépítése után megszüntetik azt az átjárót. Magyarul a kőrösi átjárót kiváltja a felüljáró, de ezen kívül az összes többi átjáró az megmaradhat. Féltünk, aggódtunk azzal kapcsolatban, hogy 160 km/órás sebességnél vajon ezeket a dűlőutakon lévő átjárókat megtartják-e, de úgy tűnik, hogy ez mind megmarad. A kiskőrösi átjárónak a sorsa pedig az elkerülő út átadása után dől el. Ennyit szerettem volna elmondani, és akkor áttérhetünk a közbeszerzési terv elfogadására. Az élet majd eldönti, hogy a terveknek megfelelően alakulnak-e ezek a közbeszerzések. Két bizottság tárgyalta a tervet, elsőként a pénzügyi bizottság elnöke, Zsikla Tamás mondja el a bizottsági véleményt.

Zsikla Tamás:

Jogszabály írja elő, hogy minden évben meg kell határozni a tervezett közbeszerzéseket. Itt négy olyan téma van előttünk közbeszerzésként, amiről már úgy emlékszem, hogy többször szó esett. Ez a csapadékvíz elvezető rendszer, a külterületi önkormányzati utak felújítása, a tázlári úti ipari terület fejlesztése, illetve valamennyi útaszfalozás, és a Vadkerti-tó kemping további szálláshely fejlesztés. Ez összesen 552 millió forintot jelent. Ahogy polgármester úr is célzott rá, ez nem azt jelenti, hogy ez ebben az évben mind meg fog valósulni. A határozati javaslatot a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Átadom a szót Zsikla Győzőnek a Gazdasági Bizottság elnökének.

Zsikla Győző:

Köszönöm a lehetőséget, polgármester úr. A mi bizottságunk is megvitatta ezt az előterjesztést és technikai jellegűnek minősítette, az ismert és tervezett beruházások szerepelnek a tervben, és a bizottságunk is elfogadásra javasolja a testületnek. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A bizottsági vélemények után van-e még kiegészítés vagy kérdés? Kárász András.

Kárász András:

Annyi kiegészítést tennék, hogy az előttünk levő közbeszerzési eljárások előtt álló beruházásaink, 550 millió forint értékűek, tehát több mint fél milliárd forintot ölelnek fel. Ezek csak azokat a pályázatokat tartalmazzák, amikről már tudunk, hogy megnyertük, illetve a beruházások megindulhatnak. Természetesen az idén további pályázatokat várunk, hiszen TOP-os és egyéb lehetőségeink lesznek arra, hogy újabb forrásokat hozzunk Vadkertre, de én azt gondolom, hogy ha márciusban ekkora beruházásokról tudunk dönteni, akkor megint csak egy jó évnek nézhetünk előbbre a város fejlődésével kapcsolatban. Reméljük, hogy ezt a tendenciát tudjuk folytatni az év hátralevő részében is köszönöm.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e hozzászólás esetleg? Ha nincsen, akkor kérem szavazzon a testület. Ki az, aki elfogadja a 2022. évi közbeszerzési tervet? Egyhangú – **9 igen** – szavazással támogatta a testület az a 2022. évi közbeszerzési tervet.

23/2022. (III.30.) KT

2022. évi közbeszerzési tervek elfogadása

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező 2022. évre vonatkozó közbeszerzési tervét.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. március 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

VI.

Soltvadkert Szentlélek Római Katolikus Plébánia támogatás iránti kérelme

Temerini Ferenc:

A hatos napirendi pont a Soltvadkert Szentlélek Római Katolikus Plébánia támogatás iránti kérelme. Hasonlóan, ahogy az előző testületi ülésen tárgyaltunk az evangélikus gyülekezet kérvényéről, most a katolikus gyülekezet is hasonló célra, hasonló nagyságrendű támogatást kér az önkormányzattól a templom külső felületének felújítására. Mindenképpen támogatásra javasolnám a katolikus gyülekezet kérését, de természetesen kíváncsi vagyok a képviselőtársaim véleményére. Egy bizottság tárgyalta a pénzügyi bizottság Zsikla Tamásé szó.

Zsikla Tamás:

Az elmúlt testületi ülésen valóban egy nagyon hasonló kérelem állt előttünk, akkor az Evangélikus Egyház nyújtotta be támogatási kérelmét, 4 millió forintot megszavazott a testület a kupola felújításra, ugyanilyen munkálatok előtt áll a római katolikus egyház, illetve a templom. Örülünk nagyon, hogy soltvadkertben nem lepusztulnak az egyházi épületek, hanem folyamatosan megújulnak. Aki jár a városban, az látja, hogy a baptista gyülekezeti ház is új tetőt kap és az evangélikus templom is megújult. Gratulálni szeretnék a reformátusoknak ahhoz a gyülekezeti házhoz, amit vasárnap adtak át. Visszatérve a katolikus egyházhoz, az elmúlt időszakban teljesen megújult a templom belseje, teljesen felújításra került az orgona. A templom külső felülete, illetve a torony felújítása van tervben, ami mostani költségvetés szerint közel 40 millió forint. A bizottsági ülésen végigvettük, hogy nagyon komoly céges és magán személy adakozások történnek ezekre a célokra. Úgyhogy ezúton is nagyon köszönöm mindenkinek ezeket a felajánlásokat. Ezt a 4 millió forintos kérelmet a Pénzügyi Bizottság egyhangú igen szavazattal, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a bizottsági véleményt, és azt is, hogy a baptista imaház felújítását említette Tamás, mert azt én kihagytam a felsorolásból, de ez a munka is most zajlik, vagy éppen a vége felé jár. Kérdezem a testület tagjait, hogy van-e kiegészítés vagy kérdés.

Lantosné Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen. Csatlakozni szeretnék Tamás által elmondottakhoz, nemcsak azért, mert a pénzügyi bizottságban tárgyaltuk ezt, hanem azért, mert gyakorló katolikusként számomra ez tényleg nagy öröm, hogy felújítások történnek most már nálunk is. Ráadásul ennek tényleg egy nagyon szép évfordulója van a katolikus templom tekintetében, hiszen 200 éves évfordulója lesz ebben az évben. Én csak az adakozás lehetőségére szerettem volna katolikus testvértársaim figyelmét felhívni, hogy akinek lehetősége és érzékenysége van arra, hogy támogassa ezt a célt, akkor megteheti ezt, hiszen az adakozás jelenleg is tart, és minden segítséget szívesen fogadnak. Nagyon szépen köszönöm.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A határozati javaslat szerint 4 millió forint támogatást teszek most föl szavazásra. Kérem, jelezze mindenki, aki egyetért a 4 millió forintos összeggel? Egyhangú – 9 igen – szavazással támogatta a testület.

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a soltvadkerti Szentlélek Római Katolikus Plébánia kérelmének helyt adva a Római Katolikus Templom külső felújítási munkálataihoz 2022. évi költségvetése terhére 4.000.000 Ft, azaz Négymillió Ft összeggel hozzájárul.

A Képviselő-testület felhívja a Polgármesteri Hivatal vezetését, hogy a támogatás kiutalásáról és költségvetési átvezetéséről gondoskodjon.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. április 30.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Gazdálkodási- és Adócsoport
Szentlélek Római Katolikus Plébánia

VII.

**Soltvadkert, külterület 010 hrsz, 0108/118 hrsz és 0108/114 hrsz alatt felvett
önkormányzati tulajdonú területek 53-54. sz. főutak Soltvadkert
elkerülő szakasz építéséhez történő rendelkezésre bocsátása**

Temerini Ferenc:

Hetes napirendi pontunk az elkerülő úttal érintett külterületi ingatlanok rendelkezésre bocsátásáról szól. A 010, 0108/118 és a 0108/114 hrsz alatt felvett területekről érintettek. A kivitelezés érdekében a Magyar Állam javára történő ingyenes átadás vagy az ellenérték fejében történő átadások közül kell választani. Két bizottság tárgyalta az előterjesztést. Zsikla Tamásé, a Pénzügyi Bizottság elnöke a szó.

Zsikla Tamás:

Az említett elkerülő út megépítéséhez több hrsz-on szereplő, önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan részeknek kell, hogy állami tulajdonba kerüljenek. Az önkormányzat felé szóló megkeresés két megoldást tartalmaz, egyik az, hogy ingyenesen adjuk tulajdonba, a másik pedig az, hogy egy felbecsült piaci értéken a magyar állam megvásárolja ezeket a területeket. A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag az mellett döntött, hogy maradjunk a második verziónál, ami a határozati javaslatok között az első verzió, hogy a piaci értéken adásvétellel szeretnénk, hogy állami tulajdonba kerüljenek ezek a területek. Köszönjük szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen, Gazdasági Bizottság, hogyan döntött.

Zsikla Győző:

Köszönöm a lehetőséget, polgármester úr! A bizottságunk is megtárgyalta, és hasonlóképpen döntött, mint a Pénzügyi Bizottság, csak előbb döntött így. Nyilván egyetértettünk, hogy az elkerülő út számára

ezeket a területeket átadjuk. Elsősorban útról van szó, tehát önkormányzati tulajdonban lévő dűlőutat érint ez az átadás. Egyhangúlag azt fogadtuk el, hogy ez térítés ellenében történjen. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Én is egyetérték a bizottsági véleményekkel, de kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e ez ettől eltérő, vagy ezt megerősítő vélemény vagy van-e kérdés? Ha nincs kérdés, akkor szavazzunk. Ki az, aki elfogadja, hogy az értékbecslés alapján felajánlott vételárat fizesse meg, és ennyiert értékesítsük ezeket a területeket? Egyhangú – **8 igen** – szavazással támogatja a testület.

25/2022. (III.30.) KT

Soltvadkert, külterület 010 hrsz, 0108/118 hrsz és 0108/114 hrsz alatt felvett önkormányzati tulajdonú területek 53-54. sz. főutak Soltvadkert elkerülő szakasz építéséhez történő rendelkezésre bocsátása

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 53-54. sz. főutak Soltvadkert elkerülő szakasz kiépítése érdekében a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 010 hrsz alatt felvett út ingatlanból 3205/10689 részt 1.802.813 Ft ellenérték fejében, a 0108/114 hrsz alatt felvett út ingatlanból 155/1232 részt 74.865 Ft értékben, illetve a 0108/118 hrsz alatt felvett út ingatlanból 468/2869 részt 226.044 Ft ellenérték fejében a Magyar Állam tulajdonába adja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert minden, a tulajdonjog átruházáshoz kapcsolódó jognyilatkozat és államigazgatási eljárási cselekmény megtételére.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Palotai Ügyvédi Iroda

VIII.

A 2022. évi „Hosszabb időtartamú” közfoglalkoztatáshoz önerő biztosítása

Temerini Ferenc:

Nyolcas napirendi pontunk a 2022. évi „Hosszabb időtartamú” közfoglalkoztatáshoz önerő biztosítása. Egy bizottság tárgyalta csak a Pénzügyi Bizottság, Újra Zsikla Tamásé a szó.

Zsikla Tamás:

Újra lehetőség van április 1-től-július 31-ig 6 fő közfoglalkoztatott felvételére. Örömmel látta a bizottság ezt a lehetőséget. Itt az önkormányzatnak 779 ezer forint önerőt kell biztosítani, ennek fejében a program teljes költsége 2 millió 743 ezer forint, úgyhogy egyhangú igen szavazattal támogatja a közfoglalkoztatást a Pénzügyi Bizottság.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Akikről most szó van, ők szakképzett közfoglalkoztatottak, tehát ők különösen értékes munkát végeznek a város intézményeiben. Asztalos és festő szakmákról, illetve szakképzett emberekről van szó, az ő közfoglalkoztatásukhoz kell, hogy hozzájáruljon az önkormányzat. Azt

hiszem, hogy nem is merült fel senkiben a kétség, hogy ezt az önerőt biztosítsuk, de azért kérdezem a testület tagjait, hogy van-e hozzászólás ezzel kapcsolatban. Ha nincsen, akkor szavazzunk, hogy ki az, aki azt javasolja, hogy hozzájáruljon ennyi összeggel az önkormányzat a közfoglalkoztatottak alkalmazásához? Egyhangú – **9 igen** – szavazással támogatja a testület az önerő biztosítását.

26/2022. (III.30.) KT

A 2022. évi „Hosszabb időtartamú” közfoglalkoztatáshoz önerő biztosítása

HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt az Önkormányzat 2022. évi „Hosszabb időtartamú” közfoglalkoztatási programban való részvételéről.
2. A 2022. április 01. napjától 2022. július 31. napjáig tartó „Hosszabb időtartamú” közfoglalkoztatás keretében 6 fő foglalkoztatásához az Önkormányzat önerőként legfeljebb 779.580 Ft, azaz Hétszázhetvenkilencezer-ötszáznyolcvan forint összeget biztosít felhalmozási tartaléka terhére.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző

Határidő: 2022. április 1.

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Közfoglalkoztatási ügyintéző

IX.

Pályázat kiírása a Gyöngyház Kulturális Központ igazgatói álláshelyének betöltésére

Temerini Ferenc:

Kilences pontunk a Gyöngyház Kulturális Központ igazgatói álláshelyének betöltésére pályázat kiírása. A Gyöngyház Kulturális Központ igazgatójának a megbízatása a végéhez közeledik, és ki kell írunk egy pályázatot, hogy a következő időszakban ki lesz az intézmény vezetője, erről szól az előterjesztés. Két bizottság tárgyalta, elsőként, az Ügyrendi Bizottság véleményét kérdezem, Lantosné dr. Mayer Zsuzsannától.

Lantosné Mayer Zsuzsanna:

2022. május 16-án jár le a Gyöngyház Kulturális Központ jelenlegi igazgatójának határozott idejű megbízatása, ezért van szükség most arra, hogy ezen a testületi ülésen döntsünk a pályázat kiírásáról, amire beérkezett pályázatokat ezután a májusi testületi ülésen értékelhetünk. Ügyrendi szempontból megvizsgálva az előterjesztést, az megfelel a jogszabályi feltételeknek. Egyhangúlag támogattuk azt. Köszönöm.

Temerini Ferenc

Köszönöm szépen. A szakbizottság véleményét Dr. Pozsgai Boglárka ismerteti.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, polgármester úr. Valóban arról van szó, hogy lejár Ildikónak, a Művelődési Ház igazgatójának a kinevezése, így ki kell írni a pályázatot. A Kulturális Bizottság egyhangúlag támogatja, hogy a pályázat kiírásra kerüljön.

Temerini Ferenc

Köszönöm szépen! Bizottsági vélemények után van-e még kérdés? Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk. Ki az, aki támogatja a pályázat kiírását? Egyhangú – **9 igen** – szavazással támogatta a testület a pályázat kiírását. Minden pályázónak sok sikert kívánok, és azt szeretném elmondani, hogy Ildikó természetesen szeretné folytatni a munkát, amennyiben lehetőséget kap rá, tehát reméljük, hogy ő is benyújtja a pályázatát.

27/2022. (III.30.) KT

Pályázat kiírása a Gyöngyház Kulturális Központ igazgatói álláshelyének betöltésére

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Gyöngyház Kulturális Központ (6230. Soltvadkert, Kossuth L. u. 10.) igazgatói álláshelyének betöltésére.

A Képviselő-testület felhívja a Polgármesteri Hivatal vezetését, hogy a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően, az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal a pályázat kiírásáról intézkedjen.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Temerini Ferenc:

Napirendünk végére értünk. Van-e valami egyéb, amit napirend után kívánna valaki megtárgyalni? Ha nincsen, akkor mindenkinek nagyon köszönöm a bizottsági- és testületi ülésen folytatott munkáját. Köszönöm a hivatali munkatársaimnak a türelmet, a nézőknek pedig a figyelmet. A következő testületi ülésünk április végén lesz. Még egyszer mindenkit szavazásra buzdítanék. Az ülést lezárom.



Temerini Ferenc
polgármester

K.m.f.



Dr. Viszkók Zoltán
jegyző